
就労等に関する学生対象調査

調査期間：２０１９年５月１５日～２０１９年８月３０日

調査方法：スマートフォンのグーグルフォームを活用したオンライン調査

調査対象：京都府下の大学に通う大学生、大学院生

実施団体：京都市わかもの就職支援センター

回答数 ：５０４人



Ｑ１　あなたの性別を教えてください Ｑ２　あなたの大学名を教えてください

Ｑ３　あなたの在籍する学部を教えてください Ｑ４　あなたの学年を教えてください

男性
50.8%

女性
48.2%

無回答
1.0%

文系
84.7%

理系
11.1%

その他
4.2%

2回生
51.2%

4回生
16.3%

3回生
15.3%

1回生
7.9%

その他
9.3%

N=504 N=504

N=504

京都産業大学
58.1%

佛教大学
12.3%

龍谷大学
5.6%

同志社大学
4.4%

立命館大学
4.2%

京都工芸繊維大学
3.4%

京都大学
2.4%

その他
9.7%

N=504

2



Ｑ５　あなたは，２０１９年４月に施行された「働き方改革関連法」を知っていますか

聞いたことがある
56.9%

知っている
25.6%

知らない
17.5%

N=504

3



Ｑ６　あなたは，仕事を選ぶ際に，以下の企業の働き方改革の取組をどれくらい重要だと思いますか。以下のそれぞれについて，「とても重要」「まあ重要」
       「あまり重要でない」「全く重要でない」のうちから１つ選んで答えてください。

230

252

20

2

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（４）従業員の意見を把握する制度がある

N=504

95

275

125

9

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（３）「働き方改革」を推進する部署または担

当者を設置している

N=504

155

292

51

6

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１）「働き方改革」に関する方針の明確化

N=504

155

276

65

8

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（２）「働き方改革」に関する具体的な目標

N=504
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176

265

58

5

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（８）多様な働き方（時間や場所）

N=504

272

203

25

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（７）休暇の取得を促進

N=504

155

290

49

6

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

未回答

（５）経営者と従業員との話し合いの場を設

けている

N=504

262

210

28

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（６）長時間労働を削減

N=504
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219

222

55

8

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１２）女性の活躍を推進

N=504

228

240

33

3

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１１）治療と仕事の両立を支援

N=504

218

235

46

5

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（９）育児と仕事の両立を支援

N=504

193

257

50

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１０）介護と仕事の両立を支援

N=504
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223

242

35

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１６）若年者の活躍を推進

N=504

161

257

72

14

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１５）障害者の活躍を推進

N=504

155

280

65

4

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１３）非正規雇用の処遇改善等を推進

N=504

118

255

118

13

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１４）高齢者の活躍を推進

N=504
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Ｑ６（６）～（２０）の各質問項目は具体的な働き方改革の取組内容についての項目です。これらの項目は，ＷＥＢサイト「京のまち企業訪問」の企業検索ページから，
「休暇取得促進」や「長時間労働削減」，「治療と両立」など，気になるアイコンをチェックすることで，その働き方に取り組む京都企業を簡単に検索できます。

133

286

80

5

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（２０）学問と仕事の両立を支援

N=504

116

237

138

13

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１９）従業員の文化（スポーツ）活動を推進

N=504

145

255

87

17

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１７）外国人の活躍を推進

N=504

121

272

104

7

とても重要

まあ重要

あまり重要でない

全く重要でない

（１８）従業員の地域活動を推進

N=504
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